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·ÂÎÓ„Ó ˆ‚ÂÚ‡

ËÒÍÎ˛˜‡ÂÚ Ó·‡ÁÓ‚‡ÌËÂ ÔflÚÂÌ

Ì‡ Ó·ÎËˆÓ‚Ó˜ÌÓÈ ÔÎËÚÂ 

ËÁ Ò‚ÂÚÎ˚ı ÔÓÓ‰ ÔËÓ‰ÌÓ„Ó  

Í‡ÏÌfl

ÛÒÚÓÈ˜Ë‚‡ Í ‡ÚÏÓÒÙÂÌ˚Ï 

‚ÓÁ‰ÂÈÒÚ‚ËflÏ

·˚ÒÚÓÚ‚Â‰Â˛˘‡fl 

(ÚÂıÌÓÎÓ„Ë˜ÂÒÍÓÂ  ÔÂÂ‰‚Ë-  

ÊÂÌËÂ ÔÓ ÛÎÓÊÂÌÌÓÈ Ó·ÎË- 

ˆÓ‚ÍÂ Ë ‡Ò¯Ë‚Í‡ ¯‚Ó‚

‚ÓÁÏÓÊÌ˚ ˜ÂÂÁ 3 ˜‡Ò‡)

ÔÓÁ‚ÓÎflÂÚ ÛÒÍÓËÚ¸ ÚÂÏÔ˚     

‚˚ÔÓÎÌÂÌËfl ‡·ÓÚ 

Û‰Ó·Ì‡ Ë ÔÓÒÚ‡ ‚ ÔËÏÂÌÂÌËË

·ÂÁÓÔ‡ÒÌ‡fl ÔË ÔËÏÂÌÂÌËË 

Ë ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË

˝ÍÓÎÓ„Ë˜ÂÒÍË ˜ËÒÚ‡fl

éÅãÄëíú èêàåÖçÖçàü
ëÏÂÒ¸ Ceresit ëå 15 ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌ‡ ‰Îfl Ó·ÎËˆÓ‚ÍË ·ÂÚÓÌÌ˚ı,

ÍËÔË˜Ì˚ı, ˆÂÏÂÌÚÌÓ-ÔÂÒ˜‡Ì˚ı ËÎË ˆÂÏÂÌÚÌÓ-ËÁ‚ÂÒÚÍÓ‚˚ı
ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚÂÈ ÔÎËÚ‡ÏË ËÁ Ï‡ÏÓ‡ Ë  ‰Û„Ëı Ò‚ÂÚÎ˚ı ÔÓÓ‰
ÔËÓ‰ÌÓ„Ó Í‡ÏÌfl. ëÏÂÒ¸ Ceresit ëå 15 ÔËÏÂÌflÂÚÒfl ÔÓ ÔÓ˜-
Ì˚Ï ÌÂ‰ÂÙÓÏËÛÂÏ˚Ï ÓÒÌÓ‚‡ÌËflÏ Ì‡ ÒÚÂÌ‡ı Ë ÔÓÎ‡ı ‚ ÊË-
ÎË˘ÌÓ-„‡Ê‰‡ÌÒÍÓÏ Ë ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌÓÏ ÒÚÓËÚÂÎ¸ÒÚ‚Â, ‚ÌÛÚË
Ë ÒÌ‡ÛÊË Á‰‡ÌËÈ.

ÅÎ‡„Ó‰‡fl ·˚ÒÚÓÏÛ Ì‡·ÓÛ ÔÓ˜ÌÓÒÚË ‡ÒÚ‚ÓÌ‡fl ÒÏÂÒ¸ ÓÒÓ-
·ÂÌÌÓ Û‰Ó·Ì‡ ‰Îfl ÛÒÍÓÂÌÌÓÈ Ó·ÎËˆÓ‚ÍË. çÂÁ‡ÏÂÌËÏ‡ ÔË ‚˚-
ÔÓÎÌÂÌËË Ó·ÎËˆÓ‚Ó˜Ì˚ı ‡·ÓÚ ‚ ÍÓË‰Ó‡ı, ÔÂÂıÓ‰‡ı Ë ‰Û-
„Ëı ÔÓÏÂ˘ÂÌËflı.

èË Ó·ÎËˆÓ‚ÍÂ ‰ÂÙÓÏËÛÂÏ˚ı ÓÒÌÓ‚‡ÌËÈ ‚ ÒÏÂÒ¸ ÌÂÓ·ıÓ-
‰ËÏÓ ‰Ó·‡‚ÎflÚ¸ ˝ÏÛÎ¸ÒË˛ Ceresit CC 83.

èéÑÉéíéÇäÄ éëçéÇÄçàü
èÓ‰„ÓÚÓ‚Í‡ ÓÒÌÓ‚‡ÌËfl ÓÒÛ˘ÂÒÚ‚ÎflÂÚÒfl ÒÓ„Î‡ÒÌÓ ëçËè

3.04.01-87 Ë ÑÅç Ç.2.6-22-2001. éÒÌÓ‚‡ÌËÂ ‰ÓÎÊÌÓ ·˚Ú¸ ÒÛıËÏ
Ë ÔÓ˜Ì˚Ï, ·ÂÁ ‚Ë‰ËÏ˚ı ‡ÁÛ¯ÂÌËÈ. èÂÂ‰ ÔËÏÂÌÂÌËÂÏ
‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒË ÓÒÌÓ‚‡ÌËÂ Ó˜Ë˘‡ÂÚÒfl ÓÚ Ô˚ÎË, Ì‡ÔÎ˚‚Ó‚,
Ï‡ÒÎflÌ˚ı ÔflÚÂÌ  Ë ‰Û„Ëı ‚Â˘ÂÒÚ‚, ÛÏÂÌ¸¯‡˛˘Ëı ‡‰„ÂÁË˛
‡ÒÚ‚Ó‡  Í ÓÒÌÓ‚‡ÌË˛. ÇÒÂ ÌÂÓ‚ÌÓÒÚË Ë ÌÂÔÓ˜Ì˚Â Û˜‡ÒÚÍË
ÓÒÌÓ‚‡ÌËfl ÒÎÂ‰ÛÂÚ Û‰‡ÎËÚ¸, ‡ Á‡ÚÂÏ ‚˚Ó‚ÌflÚ¸ ‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂ-
Ò¸˛ Ceresit ëå 15, ÌÂÓ‚ÌÓÒÚË ÒÚÂÌ Ò‚˚¯Â 20 ÏÏ ‚˚Ó‚ÌflÚ¸
‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒ¸˛ ëí 29 Á‡ ‰‚‡ ËÎË ·ÓÎÂÂ ÒÎÓÂ‚. ÉËÔÒÓ‚˚Â ÓÒ-
ÌÓ‚‡ÌËfl ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ Á‡„ÛÌÚÓ‚‡Ú¸ „ÛÌÚÓ‚ÍÓÈ Ceresit CT 17, ‡
ÓÒÌÓ‚‡ÌËfl Ò ‚˚ÒÓÍËÏ ‚Ó‰ÓÔÓ„ÎÓ˘ÂÌËÂÏ („Ë„ÓÒÍÓÔË˜ÌÓÒÚ¸˛)
ÒÎÂ‰ÛÂÚ ÔÂ‰‚‡ËÚÂÎ¸ÌÓ Û‚Î‡ÊÌËÚ¸. éÒÌÓ‚‡ÌËfl ÔÓÎ‡ Ò ·ÓÎ¸¯Ë-
ÏË ÌÂÓ‚ÌÓÒÚflÏË ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ Á‡ 24 ˜‡Ò‡ ‚˚Ó‚ÌflÚ¸ Ï‡ÚÂË‡Î‡-
ÏË „ÛÔÔ˚ Ceresit CN.

ÇõèéãçÖçàÖ êÄÅéí
ëÛıÛ˛ ÒÏÂÒ¸ Á‡Ú‚ÓËÚ¸ ˜ËÒÚÓÈ ‚Ó‰ÓÈ (ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ‚Ó‰˚

+15–20°C) ËÁ ‡Ò˜fiÚ‡ 0,27 Î ‚Ó‰˚ Ì‡ 1 Í„ ÒÛıÓÈ ÒÏÂÒË Ë ÔÂÂ-
ÏÂ¯‡Ú¸ ‰Ó ÔÓÎÛ˜ÂÌËfl Ó‰ÌÓÓ‰ÌÓÈ Ï‡ÒÒ˚ ·ÂÁ ÍÓÏÍÓ‚ Ò ÔÓÏÓ-
˘¸˛ ÌËÁÍÓÓ·ÓÓÚÌÓÈ ‰ÂÎË Ò Ì‡Ò‡‰ÍÓÈ ËÎË Ò ÔÓÏÓ˘¸˛ ÏÂ-
¯‡ÎÍË. á‡ÚÂÏ ‡ÒÚ‚ÓÌÛ˛ ÒÏÂÒ¸ ‚˚‰ÂÊ‡Ú¸ 3 ÏËÌÛÚ˚, ÔÓÒÎÂ
˜Â„Ó ÒÌÓ‚‡ ÔÂÂÏÂ¯‡Ú¸. Ç ÒÎÛ˜‡Â ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËfl ‚ Í‡˜ÂÒÚ‚Â ‰Ó-
·‡‚ÍË Ceresit ëë 83, ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ 2 Í„ ˝ÏÛÎ¸ÒËË ÒÏÂ¯‡Ú¸ Ò 4,75
Î ‚Ó‰˚, ÔÓÒÎÂ ˜Â„Ó ‰Ó·‡‚ËÚ¸ 25 Í„ ÒÛıÓÈ ÒÏÂÒË Ë ÔÂÂÏÂ¯‡Ú¸.

íÖïçàóÖëäéÖ éèàëÄçàÖ
èÓ„‡ÏÏ‡ Ceresit-2003

CM 15 äÎÂfl˘‡fl ÒÏÂÒ¸ ‰Îfl Ï‡ÏÓ‡ 

ê‡ÒÚ‚ÓÌ‡fl ÒÏÂÒ¸ ‰Îfl Ó·ÎËˆÓ‚ÍË Ï‡ÏÓÌ˚ÏË ÔÎËÚ‡ÏË Ë ‰Û„ËÏË

ÔÎËÚ‡ÏË ËÁ Ò‚ÂÚÎ˚ı ÔÓÓ‰ ÔËÓ‰ÌÓ„Ó Í‡ÏÌfl ‚ÌÛÚË Ë ÒÌ‡ÛÊË Á‰‡ÌËÈ 



àÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ ‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒË ‚ÓÁÏÓÊÌÓ ‚ ÚÂ˜ÂÌËÂ 30 ÏË-
ÌÛÚ. èË„ÓÚÓ‚ÎÂÌÌÛ˛ ‡ÒÚ‚ÓÌÛ˛ ÒÏÂÒ¸ ÚÓÌÍËÏ ÒÎÓÂÏ ÔË ÔÓ-
ÏÓ˘Ë ÎÓÔ‡ÚÍË, ¯Ô‡ÚÂÎfl ËÎË ÚÂÍË Ì‡ÌÂÒÚË Ì‡ Ó·ÎËˆÓ‚˚‚‡Â-
ÏÛ˛ ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚ¸ Ë ‚˚Ó‚ÌflÚ¸ ÁÛ·˜‡ÚÓÈ ÚÂÍÓÈ ËÎË ¯Ô‡ÚÂÎÂÏ.
ìÎÓÊËÚ¸ ÔÎËÚ˚ Ì‡ Ì‡ÌÂÒfiÌÌÛ˛ ‡ÒÚ‚ÓÌÛ˛ ÒÏÂÒ¸ Ë ÔËÊ‡Ú¸.
èÎËÚ˚ ÔÂ‰‚‡ËÚÂÎ¸ÌÓ ÌÂ Á‡Ï‡˜Ë‚‡Ú¸! å‡ÍÒËÏ‡Î¸Ì‡fl ÚÓÎ˘ËÌ‡
‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒË ÔÓ‰ ÔÎËÚÓÈ ÌÂ ‰ÓÎÊÌ‡ ÔÂ‚˚¯‡Ú¸ 10 ÏÏ.

áÛ·ˆ˚ ‰ÓÎÊÌ˚ ËÏÂÚ¸ Í‚‡‰‡ÚÌÛ˛ ÙÓÏÛ Ë ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚Ó‚‡Ú¸
‡ÁÏÂÛ ÔÎËÚ. 

çÂ ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒfl ÛÍÎ‡‰˚‚‡Ú¸ ÔÎËÚ˚ ‚ ÒÚ˚Í ·ÂÁ ¯‚‡. òËË-
Ì‡ ¯‚‡ ÏÂÊ‰Û ÔÎËÚ‡ÏË ÌÂ ‰ÓÎÊÌ‡ ·˚Ú¸ ÏÂÌ¸¯Â 2 ÏÏ. èË ÌÓ-
Ï‡Î¸Ì˚ı ÍÎËÏ‡ÚË˜ÂÒÍËı ÛÒÎÓ‚Ëflı (ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡  +20°C Ë ÓÚÌÓ-
ÒËÚÂÎ¸Ì‡fl ‚Î‡ÊÌÓÒÚ¸ ‚ÓÁ‰Ûı‡ 60%) ÔÎËÚ˚ ÌÂÓ·ıÓ‰ËÏÓ ÛÎÓÊËÚ¸
ÌÂ ÔÓÁ‰ÌÂÂ 15 ÏËÌÛÚ ÔÓÒÎÂ Ì‡ÌÂÒÂÌËfl ‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒË Ì‡ ÓÒ-
ÌÓ‚‡ÌËÂ. Ç ÎÂÚÌËÈ ÔÂËÓ‰ Ë ‚ÂÚÂÌÛ˛ ÔÓ„Ó‰Û ÔË ‚˚ÔÓÎÌÂÌËË
‡·ÓÚ ÒÌ‡ÛÊË Á‰‡ÌËÈ ‚ÂÏfl ÛÍÎ‡‰ÍË ÒÓÍ‡˘‡ÂÚÒfl ‰Ó 10 ÏËÌÛÚ.
Ç ÚÂ˜ÂÌËÂ 10 ÏËÌÛÚ ÔÓÒÎÂ ÛÍÎ‡‰ÍË ÔÎËÚ Ì‡ ÓÒÌÓ‚‡ÌËÂ ÏÓÊÌÓ
ÍÓÂÍÚËÓ‚‡Ú¸ Ëı ÔÓÎÓÊÂÌËÂ. éÒÚ‡ÚÍË ‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒË ÌÂ-
Ó·ıÓ‰ËÏÓ Û‰‡ÎËÚ¸ Ò ÔÓÏÓ˘¸˛ ‚Ó‰˚ ‰Ó Âfi Á‡Ú‚Â‰Â‚‡ÌËfl. Ç ÌÓ-
Ï‡Î¸Ì˚ı ÛÒÎÓ‚Ëflı  ‡Ò¯Ë‚ÍÛ ÒÎÂ‰ÛÂÚ ÔÓËÁ‚Ó‰ËÚ¸ ÔÓ ËÒÚÂ˜Â-
ÌËË 3 ˜‡ÒÓ‚. ÑÎfl Á‡ÔÓÎÌÂÌËfl ¯‚Ó‚ ÔËÏÂÌflÂÚÒfl Ceresit ëÖ 42
ËÎË ÛÌË‚ÂÒ‡Î¸Ì˚È ÒËÎËÍÓÌ Ceresit.

èêàåÖóÄçàÖ
ê‡·ÓÚ˚ ÒÎÂ‰ÛÂÚ ‚˚ÔÓÎÌflÚ¸ ÔË ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÂ ÓÒÌÓ‚‡ÌËfl ÓÚ

+5°C ‰Ó +30°C. ÇÒÂ ‚˚¯ÂËÁÎÓÊÂÌÌ˚Â ÂÍÓÏÂÌ‰‡ˆËË ˝ÙÙÂÍ-
ÚË‚Ì˚ ÔË ÚÂÏÔÂ‡ÚÛÂ +20°C Ë ÓÚÌÓÒËÚÂÎ¸ÌÓÈ ‚Î‡ÊÌÓÒÚË ‚ÓÁ-
‰Ûı‡ 60%. Ç ‰Û„Ëı ÛÒÎÓ‚Ëflı ‚ÂÏfl ÓÍÓÍÓ‚‡ÌËfl, Òı‚‡Ú˚‚‡ÌËfl
Ë Ú‚Â‰ÂÌËfl ‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒË ÏÓÊÂÚ ËÁÏÂÌËÚ¸Òfl. ëÏÂÒ¸ ‰Îfl
Ï‡ÏÓ‡ Ceresit ëå 15 ÒÓ‰ÂÊËÚ ˆÂÏÂÌÚ Ë ‚ ÏÓÏÂÌÚ „Ë‰‡Ú‡-
ˆËË Ì‡ÒÚÛÔ‡ÂÚ ˘ÂÎÓ˜Ì‡fl Â‡ÍˆËfl, ÔÓ˝ÚÓÏÛ ÔË ‡·ÓÚÂ ÌÂÓ·ıÓ-
‰ËÏÓ ·ÂÂ˜¸ „Î‡Á‡ Ë ÍÓÊÛ. Ç ÒÎÛ˜‡Â ÔÓÔ‡‰‡ÌËfl ‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂ-
ÒË ‚ „Î‡Á‡ ÒÎÂ‰ÛÂÚ ÌÂÏÂ‰ÎÂÌÌÓ ÔÓÏ˚Ú¸ Ëı ‚Ó‰ÓÈ Ë Ó·‡ÚËÚ¸Òfl
Á‡ ÔÓÏÓ˘¸˛ Í ‚‡˜Û.

êÖäéåÖçÑÄñàà
èË Ó·ÎËˆÓ‚ÍÂ ÔÓÎÓ‚ Ë „Ë„ÓÒÍÓÔË˜Ì˚ı ÓÒÌÓ‚‡ÌËÈ ÓÔÚË-

Ï‡Î¸Ì‡fl ÔÓÔÓˆËfl ‚Ó‰˚ ·ÂfiÚÒfl ËÁ ‡Ò˜fiÚ‡ 7 ÎËÚÓ‚ Ì‡ 25 Í„
ÍÎÂÂ‚ÓÈ ÒÏÂÒË. 

ç‡ ÓÒÌÓ‚‡ÌËflı Ò ‰ÂÙÓÏ‡ˆËÓÌÌ˚ÏË ¯‚‡ÏË ÔÓÒÎÂ‰ÌËÂ ÌÂÓ·-
ıÓ‰ËÏÓ ‰Û·ÎËÓ‚‡Ú¸ Ë ‚ Ó·ÎËˆÓ‚ÍÂ Ò ÔÓÒÎÂ‰Û˛˘ÂÈ Á‡‰ÂÎÍÓÈ
¯‚Ó‚ ˝Î‡ÒÚË˜Ì˚ÏË „ÂÏÂÚËÍ‡ÏË. 

ëÌ‡ÛÊË ‰Îfl ÍÂÔÎÂÌËfl ÔÎËÚ ÔËÏÂÌflÂÚÒfl ÍÓÏ·ËÌËÓ‚‡Ì-
Ì˚È ÏÂÚÓ‰ – ‡ÒÚ‚ÓÌ‡fl ÒÏÂÒ¸ Ì‡ÌÓÒËÚÒfl Ì‡ ÓÒÌÓ‚‡ÌËÂ ÚÓÎ˘Ë-
ÌÓÈ, ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚Û˛˘ÂÈ ‡ÁÏÂ‡Ï ÁÛ·ˆ‡ ÚfiÍË, Ë Ì‡ ÔÎËÚÍÛ ÚÓÎ-
˘ËÌÓÈ ‰Ó 1 ÏÏ, ÔÓÍ˚‚‡fl ‚Ò˛ ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚ¸ ‡‚ÌÓÏÂÌÓ.

ÑÎfl ÍÂÔÎÂÌËfl ÔÎËÚ Ì‡ ÓÒÌÓ‚‡ÌËflı, ÌÂ ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚ı ‚ ‰‡ÌÌÓÏ
ÚÂıÌË˜ÂÒÍÓÏ ÓÔËÒ‡ÌËË, ÒÎÂ‰ÛÂÚ ÔËÏÂÌflÚ¸ ‰Û„ËÂ ÒÏÂÒË ËÎË
Ï‡ÒÚËÍË „ÛÔÔ Ceresit ëå ËÎË Ceresit ëU. Ç ÒÎÛ˜‡Â ËÒÔÓÎ¸ÁÓ-
‚‡ÌËfl Ï‡ÚÂË‡Î‡ ‚ ÛÒÎÓ‚Ëflı, ÌÂ ‡ÒÒÏÓÚÂÌÌ˚ı ‚ Ì‡ÒÚÓfl˘ÂÏ
ÚÂıÌË˜ÂÒÍÓÏ ÓÔËÒ‡ÌËË, ÒÎÂ‰ÛÂÚ Ò‡ÏÓÒÚÓflÚÂÎ¸ÌÓ ÔÓ‚ÂÒÚË
ÔÓ·Ì˚Â ËÒÔ˚Ú‡ÌËfl ËÎË Ó·‡ÚËÚ¸Òfl Á‡ ÒÓ‚ÂÚÓÏ Í ÔÓËÁ‚Ó‰ËÚÂ-
Î˛.

ëêéä ïêÄçÖçàü
Ç ÙËÏÂÌÌÓÈ „ÂÏÂÚË˜ÌÓÈ ÛÔ‡ÍÓ‚ÍÂ ‚ ÒÛıËı ÔÓÏÂ˘ÂÌËflı 12

ÏÂÒflˆÂ‚ ÓÚ ‰‡Ú˚ ËÁ„ÓÚÓ‚ÎÂÌËfl, ÛÍ‡Á‡ÌÌÓÈ Ì‡ ÛÔ‡ÍÓ‚ÍÂ.

ìèÄäéÇäÄ
ëÏÂÒ¸ ‰Îfl Ï‡ÏÓ‡ Ceresit ëå 15 Ù‡ÒÛÂÚÒfl ‚ ÏÂ¯ÍË ÔÓ 25 Í„.

íÖïçàóÖëäàÖ ïÄêÄäíÖêàëíàäà
ëÓÒÚ‡‚: ˆÂÏÂÌÚ Ò ÏËÌÂ‡Î¸Ì˚ÏË Ì‡ÔÓÎÌËÚÂÎflÏË

Ë ÔÓÎËÏÂÌ˚ÏË ‰Ó·‡‚Í‡ÏË
ê‡ÒıÓ‰ ‚Ó‰˚ ‰Îfl ÔË„ÓÚÓ‚ÎÂÌËfl 
‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒË: 6,75-7 Î ‚Ó‰˚ 

Ì‡ 25 Í„ Ceresit ëå 15
ÇÂÏfl ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËfl 
‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒË: ‰Ó 30 ÏËÌÛÚ
éÚÍ˚ÚÓÂ ‚ÂÏfl: ·ÓÎÂÂ 15 ÏËÌÛÚ
ÇÂÏfl ÍÓÂÍÚËÓ‚ÍË: ‰Ó 10 ÏËÌÛÚ
íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ÓÒÌÓ‚‡ÌËfl: ÓÚ +5°C ‰Ó +30°C
ëÓÔÓÚË‚ÎÂÌËÂ Í ÒÔÓÎÁ‡ÌË˛: ÏÂÌÂÂ 0,1 ÏÏ
ê‡Ò¯Ë‚Í‡ ¯‚Ó‚: ˜ÂÂÁ 3 ˜‡Ò‡
Ä‰„ÂÁËfl ‡ÒÚ‚Ó‡ Í ·ÂÚÓÌÌ˚Ï 
ÓÒÌÓ‚‡ÌËflÏ ˝ÍÒÔÎÛ‡ÚËÛÂÏ˚Ï ‚ ÒÛıËı 
Ë ‚Î‡ÊÌ˚ı ÛÒÎÓ‚Ëflı, ÌÂ ÏÂÌÂÂ: 0,8 ç/ÏÏ2

íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ ˝ÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË: ÓÚ -50°C ‰Ó +70°C
ê‡ÒıÓ‰ ‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒË: ÓÚ 2,5 ‰Ó 4,4 Í„/Ï2 (‚ Á‡‚Ë-

ÒËÏÓÒÚË ÓÚ ‡ÁÏÂ‡ ÁÛ·-
ˆÓ‚ Ë ÌÂÓ‚ÌÓÒÚË ÓÒÌÓ‚‡-
ÌËfl)

ê‡ÒıÓ‰ ‚Ó‰˚ Ë ˝ÏÛÎ¸ÒËË 
Ceresit ëë 83 ‰Îfl ÔË„ÓÚÓ‚ÎÂÌËfl 
‡ÒÚ‚ÓÌÓÈ ÒÏÂÒË: 4,75 Î ‚Ó‰˚, 2 Í„ Ceresit 

ëë 83 Ì‡ 25 Í„ ÒÛıÓÈ 
ÒÏÂÒË Ceresit ëå 15

éÚÍ˚ÚÓÂ ‚ÂÏfl
ÒÏÂÒË Ò ˝ÏÛÎ¸ÒËÂÈ: ‰Ó 30 ÏËÌÛÚ
Ä‰„ÂÁËfl ‡ÒÚ‚Ó‡ Í ·ÂÚÓÌÌ˚Ï 
ÓÒÌÓ‚‡ÌËflÏ, ˝ÍÒÔÎÛ‡ÚËÛÂÏ˚Ï ‚ ÒÛıËı 
Ë ‚Î‡ÊÌ˚ı ÛÒÎÓ‚Ëflı, ÌÂ ÏÂÌÂÂ: 1,1  ç/ÏÏ2

ê‡ÒıÓ‰ ˝ÏÛÎ¸ÒËË Ceresit ëë 83: ÓÚ 0,20 ‰Ó 0,35 Í„/Ï2

á‡ÍÎ˛˜ÂÌËÂ „ÓÒÛ‰‡ÒÚ‚ÂÌÌÓÈ Ò‡ÌËÚ‡ÌÓ-„Ë„ËÂÌË˜ÂÒÍÓÈ ˝ÍÒ-
ÔÂÚËÁ˚ ‹ 5.10/29710 ÓÚ 15.08.2002.
íì ì Ç.2.7-26.6-21685172.002-2002

ÉÄêÄçíàà èêéàáÇéÑàíÖãü
èÓËÁ‚Ó‰ËÚÂÎ¸ „‡‡ÌÚËÛÂÚ ÒÓÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ËÂ ÒÏÂÒË Ceresit ëå 15

ÛÍ‡Á‡ÌÌ˚Ï ÚÂıÌË˜ÂÒÍËÏ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍ‡Ï ÔË ‚˚ÔÓÎÌÂÌËË
Ô‡‚ËÎ Ú‡ÌÒÔÓÚËÓ‚ÍË, ı‡ÌÂÌËfl, ÔË„ÓÚÓ‚ÎÂÌËfl Ë Ì‡ÌÂÒÂ-
ÌËfl, ÔË‚Â‰ÂÌÌ˚ı ‚ ‰‡ÌÌÓÏ ÚÂıÌË˜ÂÒÍÓÏ ÓÔËÒ‡ÌËË. èÓËÁ‚Ó-
‰ËÚÂÎ¸ ÌÂ ÌÂÒfiÚ ÓÚ‚ÂÚÒÚ‚ÂÌÌÓÒÚË Á‡ ÌÂÔ‡‚ËÎ¸ÌÓÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡-
ÌËÂ Ï‡ÚÂË‡Î‡, ‡ Ú‡ÍÊÂ Á‡ Â„Ó ÔËÏÂÌÂÌËÂ ‚ ‰Û„Ëı ˆÂÎflı Ë ÛÒ-
ÎÓ‚Ëflı, ÌÂ ÔÂ‰ÛÒÏÓÚÂÌÌ˚ı ÚÂıÌË˜ÂÒÍËÏ ÓÔËÒ‡ÌËÂÏ. ë ÏÓ-
ÏÂÌÚ‡ ÔÓfl‚ÎÂÌËfl ‰‡ÌÌÓ„Ó ÚÂıÌË˜ÂÒÍÓ„Ó ÓÔËÒ‡ÌËfl ‚ÒÂ ÔÂ‰˚‰Û-
˘ËÂ ÒÚ‡ÌÓ‚flÚÒfl ÌÂ‰ÂÈÒÚ‚ËÚÂÎ¸Ì˚ÏË.

ïÂÌÍÂÎ¸ Å‡ÛÚÂıÌËÍ (ìÍ‡ËÌ‡)

„. äËÂ‚, ÛÎ. éÒ‚ËÚ˚, 4
íÂÎ.: (044) 490-51-20, 490-51-21, Ù‡ÍÒ: (044) 245-32-13
Ceresit@henkel.kiev.ua
www.henkel.ua

èÓÙÂÒÒËÓÌ‡Î¸Ì˚Â Ï‡ÚÂË‡Î˚ ‰Îfl
ÒÚÓËÚÂÎ¸ÒÚ‚‡ Ë ÂÍÓÌÒÚÛÍˆËË


